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Problema 1. Ar¼ata̧ti c¼a dac¼a a; b; c > 0 şi a+ b+ c = 3, atunci
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Problema 2. Ar¼ata̧ti c¼a suma dintre un num¼ar natural n şi r¼asturnatul s¼au este
divizibil¼a cu 81 dac¼a şi numai dac¼a suma cifrelor lui n este divizibil¼a cu 81.

Problema 3. Se coloreaz¼a toate submuļtimile cu 3 elemente ale unei muļtimi cu 7
elemente astfel încât oricare dou¼a submuļtimi disjuncte s¼a nu aib¼a aceeaşi culoare. A�a̧ti
num¼arul minim de culori necesare.

Problema 4. Se consider¼a triunghiul ascu̧titunghic ABC cu ortocentrul H. Punctul
P este situat pe cercul circumscris triunghiului ABC. Demonstra̧ti c¼a mijlocul segmentului
[HP ] este situat pe dreapta lui Simson asociat¼a punctului P în raport cu triunghiul ABC.


